

訂正箇所	誤	正
10ページ／下から7行目	1992年はパチョーリ生誕500年祭～	1994年はパチョーリのスズマ出版500年祭～
18ページ／ 貸借対照表の貸方	純 資 産 (純 利 益)	負 債 純 資 産 (純 利 益)
69ページ／7行目	また、道府県・市町村に～	また、都道府県・市町村に～
72ページ／10行目	～繰延税金資産と資産を～	～繰延税金資産として資産を～
79ページ／1行目	現代の企業は、事業を広く海外でも活動する～	現代の企業は、事業活動を海外でも広く行う～
81ページ／15行目	～国際連合でも多国籍企業委員会でも～	～国際連合の多国籍企業委員会でも～
86ページ／5～6行目	～試験開発費に係る会計基準、～	～研究開発費等に係る会計基準、～
104ページ／8行目	～商品売買損益を算出するのは。	～商品売買損益を計算するのは。
114ページ／4行目	～年金原価表として与えられています。	～年金現価表として与えられています。
114ページ／下から5行目	$20 \div 1 / 1.042 = 18.5$ (万円)	$20 \div 1 / (1.04)^2 = 18.5$ (万円)
114ページ／下から4行目	$20 \div 1 / 1.043 = 17.8$ (万円)	$20 \div 1 / (1.04)^3 = 17.8$ (万円)
114ページ／下から3行目	$60 \div 1 / 1.043 = 53.4$ (万円)	$60 \div 1 / (1.04)^3 = 53.4$ (万円)
115ページ／下から2行目 右端の項の分母	$0.05(1 - 0.05)^5$	$0.05(1 + 0.05)^5$
122ページ／最終行	預り金は～	<b>預り金</b> は～
128ページ／18行目	外貨建での金銭債務～	外貨建の金銭債務～
131ページ／12行目	額面総額1,000,000円、～	額面総額2,000,000円、～
131ページ／13行目	～、500,000円を～	～、1,000,000円を～
135ページ／1行目	～、勤務2年目の退職給付費用は、	～、勤務2年目の退職給付債務の合計額は、
140ページ／ 2番目の仕訳の貸方	繰越商品 <u>7,000</u>	繰越商品 <u>4,900</u>
140ページ／ 3番目の仕訳の貸方	雑 益 <u>7,000</u>	雑 益 <u>2,000</u>
142ページ／ 問題10の1の1行目	中山工業株式会社は～	中山工業株式会社は～
145ページ／下から6行目	～その他の利益剰余金～	～その他利益剰余金～
145ページ／下から5行目	～その他の利益剰余金～	～その他利益剰余金～
146ページ／10行目	～その他の利益剰余金～	～その他利益剰余金～
152ページ／3～6行目	「投資活動によるキャッシュ・フロー」～記載します。	削除
155ページ／表タイトル	～直接法により表示する場合	～間接法により表示する場合
157ページ／19行目	～棚卸資産額が減少した分は～	～棚卸資産額が増加した分は～
170ページ／20～21行目	当期純利益 <u>1,000</u> 当期純利益 <u>1,000</u> <連結～計算書>少数株主利益(加算) 300	当期純利益 <u>1,000</u> 当期純利益 <u>1,000</u> <連結～計算書> <u>少数株主利益(加算) 300</u>

171ページ/ 下から8～6行目	50,000 <u>35,000</u> 60,000	10,000 <u>25,000</u>	20,000	50,000	10,000 <u>35,000</u>	20,000 <u>25,000</u> 60,000
187ページ/11行目	5月15日(決済日)			4月20日(決済日)		
188ページ/12行目	～100ドルと円換算されます。			～100円と円換算されます。		
189ページ/最終行	その分を貸方に～			その分を借方に～		
194ページ/下から6行目	～10月1日に～			～7月1日に～		

<http://www.books-sosei.com>